Информирование
по соблюдению обязательных требований законодательства, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Подсосенского сельсовета Назаровского района


[bookmark: _GoBack]Контроль в сфере благоустройства осуществляется администрацией Подсосенского сельсовета Назаровского района Красноярского края (далее – администрация).
Должностными лицами администрации, уполномоченными осуществлять контроль в сфере благоустройства, являются глава Подсосенского сельсовета, заместитель главы Подсосенского сельсовета, специалист по имуществу и земельным вопросам.
К отношениям, связанным с осуществлением контроля в сфере благоустройства, организацией и проведением профилактических мероприятий, контрольных мероприятий, применяются положения Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Предметом контроля в сфере благоустройства является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) Правил благоустройства территории Подсосенского сельсовета (далее – Правила благоустройства), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг (далее также – обязательные требования).
Администрация осуществляет контроль за соблюдением Правил благоустройства, включающих: Объектами муниципального контроля в сфере благоустройства (далее – Объект контроля) являются: здания, строения, сооружения, территории общего пользования, прилегающие территории, детские и спортивные площадки, зоны отдыха, площадки для выгула животных, парковки, улицы (в том числе пешеходные), проезды, дороги, велосипедные дорожки, парки, скверы, бульвары, иные зеленые зоны, площади, набережные и другие территории, технические зоны транспортных, инженерных сетей и коммуникаций, водоохранные зоны, контейнерные площадки (далее – производственные объекты).
1) обязательные требования по содержанию прилегающих территорий;
2) обязательные требования по содержанию элементов и объектов благоустройства, в том числе требования: 
- по установке ограждений, не препятствующей свободному доступу маломобильных групп населения к объектам образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта, социального обслуживания населения;
- по содержанию фасадов нежилых зданий, строений, сооружений, других стен зданий, строений, сооружений, а также иных элементов благоустройства и общественных мест;
-  обязательные требования архитектурно-художественного облика муниципального образования Подсосенский сельсовет установленным нормативными правовыми актами Красноярского края а так же Правилами благоустройства муниципального образования Подсосенский сельсовет утвержденными Решением Подсосенского сельского Совета депутатов от 04 сентября 2017 г. № 21-53;
- обязательные требования к выпасу домашних животных в специально отведенных местах для выгула и выпаса домашних животных установленным нормативными правовыми актами Красноярского края, а так же постановлением администрации Подсосенского сельсовета от 23 июня 2020 г. № 25-П»,
- по содержанию специальных знаков, надписей, содержащих информацию, необходимую для эксплуатации инженерных сооружений;
- по осуществлению земляных работ в соответствии с разрешением на осуществление земляных работ, выдаваемым в соответствии с порядком осуществления земляных работ, установленным нормативными правовыми актами Красноярского края а так же постановлением администрации Подсосенского сельсовета от 23 октября 2017 г.  № 27-П «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешения на проведение земляных работ (ордера)»;
- по обеспечению свободных проходов к зданиям и входам в них, а также свободных въездов во дворы, обеспечению безопасности пешеходов и безопасного пешеходного движения, включая инвалидов и другие маломобильные группы населения, на период осуществления земляных работ;
- о недопустимости размещения транспортных средств на газоне или иной озеленённой или рекреационной территории, размещение транспортных средств на которой ограничено Правилами благоустройства, а также по недопустимости загрязнения территорий общего пользования транспортными средствами вовремя их эксплуатации, обслуживания или ремонта, при перевозке грузов или выезде со строительных площадок (вследствие отсутствия тента или укрытия);
3) обязательные требования по уборке территории Подсосенского сельсовета в зимний период, включая контроль проведения мероприятий по очистке от снега, наледи и сосулек кровель зданий, сооружений; 
4) обязательные требования по уборке территории Подсосенского сельсовета   в летний период, включая обязательные требования по выявлению карантинных, ядовитых и сорных растений, борьбе с ними, локализации, ликвидации их очагов;
5) дополнительные обязательные требования пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима; 
6) обязательные требования по прокладке, переустройству, ремонту и содержанию подземных коммуникаций на территориях общего пользования;
7) обязательные требования по посадке, охране и содержанию зеленых насаждений;
8) обязательные требования по выгулу животных и требования о недопустимости выпаса сельскохозяйственных  животных и птиц на территориях общего пользования и иных, предусмотренных Правилами благоустройства, территориях.
Администрация осуществляет контроль за соблюдением исполнения предписаний об устранении нарушений обязательных требований, выданных должностными лицами, уполномоченными осуществлять контроль, в пределах их компетенции.
При осуществлении администрацией контроля в сфере благоустройства могут проводиться следующие виды профилактических мероприятий:
1) информирование;
2) объявление предостережения
3) консультирование.
При осуществлении контроля в сфере благоустройства администрацией могут проводиться следующие виды контрольных мероприятий и контрольных действий в рамках указанных мероприятий:
1) инспекционный визит;
2) рейдовый осмотр;
3) документарная проверка;
4) выездная проверка;
5) наблюдение за соблюдением обязательных требований; 
6) выездное обследование.


